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Moravskoslezský pohár v Neplachovicích 

Letošní jubilejní 20. ročník Moravskoslezského poháru měl 
celkem 12 kol. A právě to poslední, finálové kolo, se konalo 
v neděli 11. září 2022 v Neplachovicích. Soutěžní areál jsme 
připravili za mírně nepříznivého počasí a pak jsme již očekávali 
příjezd soutěžních týmů. Ačkoliv bylo chladno a občas i deštivo, 
sjelo se do Neplachovic 23 mužských a 13 ženských týmů, což 
byla druhá nejvyšší účast v letošním ročníku MSP. 
Soutěž zahájil náš mužský tým. Vše vypadalo krásně a kluci byli 
hnáni domácím publikem k terčům. Bohužel špatně spojená 
hadice na levém útočném vedení znamená neplatný pokus. 
Nedařilo se ani favoritům soutěže. Velký boj o celkové 
prvenství v ročníku se očekával od Prchalova B a Velké. 
Prchalov B zastavil časomíru na čase 18,54 s (první terč 
16,95 s). Ovšem Velká tohoto zaváhání nevyužila 
a z neplachovické trati si odváží neplatný pokus. A tak vítězem 
tohoto kola se stává tým z Bolatic časem 17,78 s. Druhé místo 
patří Svobodě (17,93 s) a třetí příčku vybojovala Borová 
(18,12 s). 
                                                                          pokračování na str. 2 
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Mezi ženami excelovaly hasičky z Bělé. Krásným časem 16,63 s vyhrály a také si 
vybojovaly letošní titul mistryň MSP. Druhé místo patřilo týmu Svinov B (17,24 s) a třetí 
Děrné (17,34 s). Naše děvčata uzavírala startovní listinu. Za silného deště a ještě silnější 
podpory diváků naše hasičky ukončily časem 21,27 s a tím uzavřely letošní hasičskou 
sezónu. 

Děkujeme všem soutěžícím, divákům, fanouškům a partnerům za návštěvu a podporu. 

Sponzoři: TIPA spol. s r.o., ZRtrade, Zemědělské družstvo Hraničář Loděnice, hospoda 
Garáž, hostinec U Laryšů, Truhlářství Richta 
                                                                                                         Jan Malý, velitel SDH 
 
 
 

29. zasedání zastupitelstva obce 12. září 2022 
 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo: kupní smlouvu na prodej pozemku 
p. č. 258/3 o výměře 38 m² v k. ú. Neplachovice za celkovou kupní cenu 13 350,- Kč 
+ 2000,- Kč na návrh na vklad; kupní smlouvu na prodej pozemku p. č. 825/8 o výměře 
28 m² v k. ú. Neplachovice za celkovou kupní cenu 11 350,- Kč + 2000,- Kč na návrh na 
vklad; pořízení tepelného čerpadla země – voda – zemní kolektor pro vytápění základní 
školy; smlouvu o dílo na realizaci instalace tepelného čerpadla země/voda IVT GEO 272 
včetně zemního kolektoru pro ZŠ Neplachovice s firmou Tepelná čerpadla Opava; dohodu 
o provedení záchranného archeologického výzkumu v rámci stavby „Realizace instalace 
TČ země/voda IVT GEO 272 včetně zemního kolektoru pro ZŠ Neplachovice“; podání 
žádosti o podporu z Programu Životní prostředí 2021–2027, projektu Snížení energetické 
náročnosti/zvýšení energetické účinnosti gastroprovozů – „Energetické úspory 
v gastroprovozu ZŠ a MŠ Neplachovice“; příkazní smlouvu s firmou RPA Dotace s. r. o. – 
zpracování žádosti o dotaci k projektu s názvem „Energetické úspory v gastroprovozu ZŠ 
a MŠ Neplachovice“; zapojení obce do společného projektu mikroregionu Opavsko 
severozápad – podání žádosti o dotaci z programu OPŽP na pořízení vratného nádobí pro 
kulturní akce pořádané obcí a spolky a popelnic na tříděný odpad do každé domácnosti; 
čerpání rozpočtu za období 1–8/2022; podání žádosti o podporu s názvem „Učebna pro 
badatelsky orientovanou výuku“ do 23. výzvy IROP – Základní školy. Dále zastupitelstvo 
obce neschválilo prodej pozemku p. č. 1155 v k. ú. Neplachovice z důvodu zpracování 
změny územního plánu v dané lokalitě; prodej části pozemku p. č. 826/1 
v k. ú. Neplachovice z důvodu využití pozemku v rámci plynulosti silniční dopravy 
(umístění dopravního značení, zimní údržba komunikace,…).  
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Výsledky voleb do zastupitelstva obce Neplachovice konaných ve dnech  
23. a 24. září 2022  

1. Mgr. Sandra Plačková  300  hodnota podílu 

2. Ing. Marika Moslerová   275 

3. Petr Doležel    262 

4. Jiří Dehner    260 

5. Dana Schreierová    260 

6. Markéta Tyllová    259 

7. Lenka Matýsková DiS.  258 

8. Ing. Karel Baran   257 

9. Bc. Roman Antala   218 

 

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu ČR volební obvod č. 64 
1. MUDr. Ladislav Václavec        196  počet hlasů 

2. MVDr. Pavla Löwenthalová           65 

3. Doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.          24 

4. Ladislav Šupina              20 

5. JUDr. Miroslava Hustáková                  17 

6. Ing. Luděk Šarman                16 

Volební účast v našem volebním obvodu byla 51,33 % 
Počet voličů 750, počet vydaných obálek 385. 
 
 
 

O Pohár starostky Neplachovic  
SSK Neplachovice pořádá XXX. ročník střelecké soutěže o Pohár starostky Neplachovice, 
který se uskuteční v sobotu 1. října 2022 na střelnici v Neplachovicích. Po ukončení 
následuje XXV. ročník „HEC“ závodu.  
Obou soutěží se můžete zúčastnit jako diváci. 
 
 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v úterý 1. listopadu od 15 do 17 hodin na prostranství 
před hasičskou zbrojnicí. Odevzdat můžete oleje, barvy, ředidla, 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, staré léky, 
autobaterie od osobních vozidel, monočlánky, zářivky, chemické 
postřiky, obalové materiály se zbytky škodlivin, olověné akumulátory. 
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Volejbalový turnaj Mikroregionu Opavsko severozápad 
 
V sobotu 27. srpna se konal již desátý ročník volejbalového turnaje Mikroregionu 
Opavsko severozápad. Letos byla hostitelskou obcí obec Bratříkovice. Na nově 
vybudovaném hřišti se sešlo osm týmů, které se v úvodu rozlosovaly do dvou skupin. Tým 
Neplachovice reprezentovali Radek Paliza, Jindra Osadník, Marek Stavař, Pepa Hruška, 
Gábina Veselá a Hanka Jelenová, která jako kapitánka družstva vylosovala skupinu A 
a první zápas. Napětí se dalo krájet. Nebe se začalo zatahovat mraky, blížila se bouřka. Při 
druhém setu se spustil déšť, který nabyl takové intenzity, že hráči museli opustit hřiště.  
Toto se opakovalo po celé dopoledne,  smáčeli se i ostatní hráči. Odpoledne se mraky 
umoudřily a do večera už nekáplo. Naštěstí se zamračené počasí neodrazilo na náladě 
a bojovné atmosféře turnaje.  
Tým Neplachovic obsadil 7. místo, a ačkoli se velmi snažil, silné týmy ve skupině 
nepřehrál. Věřím, že příští rok se dostanou do první čtyřky a znovu získají svou přední 
pozici v turnaji. 
                                                                                                                              Blanka Holčapková 

 
 
 

 
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 21. 10. 2022 
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Hasiči informují 
Již třetím rokem se aktivně snažíme s našimi dětmi a mládeží trénovat disciplínu 60 metrů 
překážek. V letošním roce se podařilo Kateřině Kořistkové a Jakubu Malému nominovat 
se na Mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů překážek v kategorii starších žáků. 
Mistrovství se konalo v neděli 25. 9. 2022 na atletickém stadionu v Benešově u Prahy. 
Kateřina zvládla první pokus s malou chybou a zastavila časomíru na čase 12,81 s. Zdejší 
rychlá dráha nabízela možnost si čas druhým pokusem vylepšit. A to se taky Katce 
povedlo. Druhý zaběhnutý čas měl hodnotu 12,52 s. Po ukončení kategorie dívek 
a přestavění překážek začal boj v chlapecké kategorii. Jakub se také v prvním pokusu 
nevyvaroval chyby, ale i on předvedl kvalitní čas 12,49 s. Do druhého pokusu šel 
s odhodláním si čas zlepšit. A to se mu povedlo. Čas se zastavil na hodnotě 12,14 s. 
V celkovém pořadí se Kateřina umístila na 7. místě a Kuba na 8. místě. Vzhledem k účasti 
těch nejlepších závodníků z celé republiky se jedná o krásné umístění. Děkujeme 
závodníkům za skvělou reprezentaci našeho sboru a obce.     
                                                                                                                           Jan Malý, velitel SDH 
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Kino Holasovice – hrajeme v říjnu 
5. 10. 2022  Ušák Chicky a Zlokřeček, animovaná komedie Belgie/Francie 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky  
12. 10. 2022  Vem si mě, romantický film USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
19. 10. 2022  Co jsme komu všichni udělali?, komedie Belgie/Francie 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
26. 10. 2022  Tlapková patrola ve filmu, animovaná komedie USA 
                                  mládeži přístupný, mluveno česky  
  

Akce v měsíci říjnu v okolních obcích: 
8. 10.  DRAKIÁDA, pořádá Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou 

Loděnice 
14. 10.  LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD, pořádá SDH Štemplovec a MK Štemplovec, Hůrka 

Štemplovec 
15. 10.  STROJNICKÝ DEN, pořádá SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice 
15. 10.  ODPOLEDNE PLNÉ OCHUTNÁVEK, pořádá ZO ČZS Neplachovice, moštárna 

Holasovice 
29. 10.  HALLOWEEN PÁRTY, pořádá SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice 
29. 10.  POCHOD OBCEMI, pořádá obec Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích 
 
Závod požárnické všestrannosti pro kolektivy mladých hasičů IX. okrsku Pavla 
Křížkovského se koná v sobotu 15. října od 8.00 hodin v areálu střelnice a přilehlém 
okolí.  
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Zahájení školního roku 2022/2023 

Ve čtvrtek bylo před naší základní 
školou velmi rušno. O slovo se totiž 
přihlásilo 1. září. Po dvouměsíční 
odmlce se opět setkali učitelé, 
spolužáci, kamarádi. Počasí nám 
přálo, proto se slavnostní zahájení 
mohlo uskutečnit před školou. Spustil 
se vodopád zážitků a vyprávění, který 
přerušil až úder osmé hodiny, kdy 
zazněla státní hymna. Zahájení 
školního roku je již několik let 
doprovázeno milou tradicí, o niž se 
zasluhují sami žáci. Se svým 
hudebním vystoupením se tohoto úkolu ujaly žákyně 6. tříd – Verunka Doleželová, Eliška 
Hrušková a Štěpánka Krpcová. Plným právem bylo jejich vystoupení oceněno dlouhým 
potleskem. K žákům i rodičům promluvila také paní starostka Dana Schreierová, která 
všem přítomným popřála úspěšný nadcházející školní rok. Poté se slova ujala paní 
ředitelka Ivana Pavlíková. Nesmíme rozhodně zapomenout zmínit prvňáčky, pro něž byla 
tato chvíle významnější než pro ostatní. Bezpochyby jim to usnadnila podpora ze strany 
žáků 9. tříd. Společně s nimi vstoupili do školy a tímto nám všem zahájili nový školní rok 
2022/2023. A tak tedy poprvé, nutno podotknout, že statečně a odhodlaně, překročili 
práh školy a stali se jejími žáky. Zahajovací ceremoniál již skončil, ale deset měsíců školní 
práce na všechny teprve čeká. Budou-li zaplněny alespoň zlomkem nadšení, vřelosti 

a elánu, jaký jsme 
mohli vidět první 
den tohoto 
školního roku, pak 
to bude čas 
radostný. Přeji 
všem žákům, 
pedagogům, 
správním 
zaměstnancům, 
ale také rodičům 
pohodový školní 
rok, mnoho 
radosti a pramálo 
smutku. Hodně 
štěstí!!! 

Ivana Pavlíková 
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Informace z mateřské školy 
13. září navštívili starší 
kluci a děvčátka 
moštárnu 
v Holasovicích, kde jim 
ochotní zahrádkáři 
pan L. Vávra a V. 
Antala ukázali postup 
moštování ovoce. Děti 
si s chutí vlastnoručně 
nasbíraly jablíčka 
a poté sledovaly 
zpracování jablek 
v moštovacím lisu. Po 
vylisování se, jak jinak, 
ochutnával sladký 
moštík. 
 
Lenka Gorčicová 
 
 

Návštěva v hasičské zbrojnici 
Ve středu 7. září navštívily naši 
hasičskou zbrojnici děti naší 
základní školy z 2. A a 2. B třídy 
se svými učitelkami. Bylo to 
pokračování návštěvy na konci 
školního roku, tehdy ještě 
prvních tříd. Tentokrát jsme 
jim předvedli různé způsoby 
hašení požáru od dob, kdy 
ještě nebyly stříkačky, a hasilo 
se vodou dopravovanou 
z potoka ve kbelících. Ukázkou 
bylo i hašení pomocí 
vodovodní sítě z hydrantu. 
Děti si mohly stříknout i ruční 
stříkačkou na hořící domeček. Se zájmem poslouchaly výklad a byly zároveň přezkoušeny 
i ze znalostí z minulé návštěvy. Děti nám přinesly výkresy o hasičích, které využijeme na 
výstavku. Setkání se podařilo díky pěknému počasí, zájmu dětí, ale především dobré 
organizaci paní učitelek.  
                                                                                                                                  Za SDH Jiří Čech 



9 
 

100 x kolem Herličky 
Již po třinácté jsme poslední 
neděli v srpnu kroužili kolem 
Herličky. Hodinu před startem 
zahřmělo a začalo pršet, ale za 
pět minut tři se vyčasilo a to již 
byli první nadšenci připraveni 
vyrazit. A tak od 15 do 17 
hodin vyšlo na trasu celkem 47 
účastníků s hůlkami. 
Všichni dohromady jsme ušli 
úžasných 202 kol, což je 180 
kilometrů. Nejmladší Elišku 
nosila maminka celých deset 
kol. Nejstarším účastníkem byl 
její pradědeček Jan. 
Všem, kteří se nezalekli počasí a „námahy“, děkuji, že přišli, a přeji hodně dalších 
pohodových kroků. 
                                                                                   Za příznivce Nordic Walking Jana Čechová 
 

Školní výlet 9. B 

Školní výlety jsou symbolem končícího školního 
roku a předzvěstí prázdnin. Ale známe všichni 
pořekadlo, že výjimka potvrzuje pravidlo, a tou 
výjimkou se stal výlet deváťáků. Bylo příjemné 
opustit uprostřed prvního školního týdne lavice 
a vychutnat si slunečné babí léto v krásném 
prostředí zámku v Hradci nad Moravicí. Prošli 
jsme se (někteří se proběhli) zámeckým 
parkem, zahleděli se do dáli z Bezručovy 
vyhlídky, vyfotili se s bustami velikánů světové 
hudby a vyslechli poutavé vyprávění sympatické 
průvodkyně při prohlídce zámku. Dověděli jsme 
se mnoho zajímavého ze života obyvatel zámku, 
např. proč mají „céčka“ ve znaku, co je to 
budoár nebo proč měli krátké postele. Tímto 
výletem jsme doplnili kulturní rozhled 
vycházejících žáků, neboť se ukázalo, že jsou 
i takoví, kteří do města vzdáleného vzdušnou 
čarou patnáct kilometrů od Neplachovic zavítali poprvé. 

                                                           Mgr. Blažena Wertichová, foto Mgr. Renata Schreierová 
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